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Vážená paní poslankyně, vážený pane poslanče,

jako zástupci všech okresních mysliveckých spolků v České republice se znepokojením sledujeme některá poslední  vystoupení ze strany  ministra zemědělství Marka Výborného a jím vedeného resortu s cílem snižovat význam Českomoravské myslivecké jednoty, z.s. v očích veřejnosti v průběhu projednávání novely zákona o myslivosti.
Nejsme přesvědčeni, že ministr zemědělství, který je zástupcem Vaší politické strany si plně uvědomuje význam Českomoravské myslivecké jednoty, která zastupuje převážnou většinu myslivců v ČR. 
Členy naší organizace jsou zástupci rozličných profesí, vyznání a politického smýšlení. Převážná část naší členské základny pochází z venkovských regionů a nemalé procento jsou rovněž voliči Vaší strany.
Jedním z hlavních úkolů naší organizace je  podpora spolkové činnosti. Stále více nabýváme dojmu, že ministr zemědělství plně nechápe význam této činnosti pro venkov a společnost.
Českomoravská myslivecká jednota má ze strany ministerstva zemědělství udělenu řadu pověření, kde ,,de facto“ sanuje činnosti, které by mělo provádět samo ministerstvo k podpoře  zajištění odpovědného výkonu práva myslivosti v ČR.
Prostřednictvím našich spolků vychováváme každoročně většinu nových adeptů, zajišťujeme vzdělávání a výchovu myslivců, významným způsobem udržujeme spolužití našich spoluobčanů ve venkovských regionech a za vložení nemalých vlastních finančních prostředků se staráme o hospodaření se zvěří a ochranu jejich přirozených biotopů. Tato povinnost je nám uložena zákonem č. 449/2001 Sb.
Výkon práva myslivosti v České republice je z cca 80%  vykonáván prostřednictvím mysliveckých spolků. Na stejném principu je myslivost provozována ve většině zemí celého Středoevropského regionu a v řadě dalších evropských států. 
Narůstající stavy zvěře nejsou problémem pouze honiteb v České republice, ale tento trend je možno pozorovat ve většině evropských zemí s rozvinutým zemědělským hospodařením.
Předložená novela zcela pomíjí řešení příčin tohoto stavu a povede pouze k  úbytku aktivních myslivců v ČR. Jsme přesvědčeni, že v mnoha případech dojde k narušení soužití obyvatel venkovských regionů.  Na toto potenciální riziko upozorňuje samo ministerstvo zemědělství v závěrečném hodnocení dopadů regulace (RIA).
Ministr zemědělství ze podpory některých organizací zcela účelově dehonestuje současně platný zákon tvrzením, že jde o  legislativní normu vycházející z doby předrevoluční.

Neuvědomuje si ovšem, že jde o zákon z roku 2001. Byli to právě vlastníci, kteří si prosadili posílení svých práv při schvalování současně platného zákona. Na straně jedné dnes úzká skupina vlastníků volá po tom, že je potřeba více posílit jejich práva a další nevýznamná skupina vlastníků kritizuje předloženou novelu se zdůvodněním, že jejich práva budou silně potlačena. Přitom pouze 1% vlastníků na základě šetření ministerstva zemědělství využívá svých práv daných současně platným zákonem č. 449/2001 Sb. 
Na případné problémy, které novela přinese upozorňuje převážná většina aktivních myslivců, Svaz měst a obcí ČR, Agrární komora, řada krajů, zástupci akademické sféry a další organizace. 
Žádáme Vás, abyste odpovědně zvážili, jak se k předložené legislativní normě postavíte.
Přijetí takto předloženého materiálu může zcela zásadním způsobem ovlivnit  myslivecké hospodáře v honitbách ČR a počty aktivních myslivců v ČR v následujících letech.
Dnes nejsme připraveni na situaci, jakým způsobem zajistíme výkon práva myslivosti v honitbách, pokud se naplní naše zcela oprávněné obavy s poklesem aktivních myslivců a potlačováním významu Českomoravské myslivecké jednoty pro myslivost v ČR. 
Více než 70% myslivců jsou členy Českomoravské myslivecké jednoty. V posledních letech neklesá jen počet členů naší organizace, ale klesá počet všech aktivních myslivců v ČR.
Na závěr si dovolíme položit jednu otázku. Jste přesvědčeni, že ti, kteří dnes volají po posílení svých práv a snížení významu Českomoravské myslivecké jednoty, budou schopni a hlavně ochotni vychovávat a vzdělávat tisíce myslivců, každoročně zajišťovat výchovu 10 000 lovecky upotřebitelných psů pro praxi, povedou stovky dětských mysliveckých kroužků, budou zajišťovat mnoho dalších kulturních a společenských aktivit ve městech a na vesnicích?
Díky těmto činnostem a práci statisíců členů Českomoravské jednoty od roku 1923  do dnešních dnů byla myslivost zapsána na seznam nehmotného kulturního dědictví České republiky.
Pevně doufáme, že pokud si tuto skutečnost neuvědomuje ministr zemědělství Marek Výborný, tak si ji uvědomí většina z Vás, kteří budete o osudu myslivosti v naší zemi rozhodovat v příštích týdnech a měsících.

Zástupci všech 80 pobočných spolků ČMMJ, z.s.
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